

Retificação do Edital

Retificação do período de divulgação e reclassificação para o polo IFSC.

Onde se lê:

“13.4 – Havendo vagas para reclassificação no polo IFSC, estas serão divulgadas no endereço eletrônico <http://www.neoines.com.br> no dia 02/08/2019 após às 18h.”

Leia-se:

13.4 – Havendo vagas para reclassificação no polo IFSC, estas serão **divulgadas** no endereço eletrônico <http://www.neoines.com.br> no dia **05/08/2019**.

Onde se lê:

“13.4.1– A matrícula dos reclassificados será realizada, presencialmente, no dia 05/08/2019 em horários a serem divulgados no endereço eletrônico <http://www.neoines.com.br>”.

Leia-se:

13.4.1– A **matrícula** dos reclassificados será realizada, presencialmente, no dia **06/08/2019** em horários a serem divulgados no endereço eletrônico <http://www.neoines.com.br>.

No “QUADRO RESUMO DE DATAS E ETAPAS IMPORTANTES”

Onde se lê:

“Divulgação da lista de reclassificação (Polo IFSC) | 02/08/2019”

Leia-se:

Divulgação da lista de reclassificação (Polo IFSC) | 05/08/2019

Onde se lê:

“Período de matrícula da reclassificação (Polo IFSC) | 05/08/2019”

Leia-se:

Período de **matrícula** da reclassificação (Polo IFSC) | 06/08/2019